

DIVADÍLKO S ROUŠKAMA V AMERICKÉM KONGRESU, FAUCI SE DOKONALE ZTRAPNIL

- CZ24 News | 19. března 2021



USA: Ředitel Národního institutu alergických a infekčních nemocí Dr. Anthony Fauci a ředitel CDC Dr. Rochelle Walensky ve čtvrtek spolu s dalšími federálními činiteli vypovídal při [slyšení o COVID-19](#).

Při vypjatém střetu během slyšení o národní reakci na koronavirus, jak [referuje zpráva od Annaliese Levy SaraACarter.com](#), kentucký (libertariánský) senátor Rand Paul znemožňoval Fauciho tvrzení, že masky by se měly požadovat pro všechny Američany včetně těch, kteří jsou proti COVID-19 už imunní.

„Neexistují žádné zprávy o významném počtu reinfekcí u těch, co ji proti COVID-19 získali přirozeně,“ řekl senátor Paul.



Paul se uchýlil k citaci četných studií, které předkládají významné doklady o dlouhodobé imunitě po infekci COVID.

„Takže místo, aby ty studie byly pesimistické k tomu, že by lidé po chycení COVID nebo po vakcinaci získali imunitu, ty studie nabádají k značnému optimismu,“ řekl Paul Dr. Faucimu.

„Ve skutečnosti neexistují žádné vědecké studie tvrdící nebo dokazující, že infekce COVID imunitu nevytváří.“

„Vzhledem k tomu, že neexistují vědecké studie ukazující významný počet reinfekcí pacientů předtím infikovaných nebo předtím očkovaných, jaké konkrétní studie uvedete pro argumentaci, že veřejnost by měla nosit masky až dlouho do roku 2022?“ ptal se Paul Fauciho.

„Jestli tu infekci nešíříme, není to jen divadlo? Vy jste očkovaný a nosíte dokonce dvě masky, není to divadlo?“

Ale senátor Paul ještě neskončil...

„Chcete se zbavit zdráhavosti k vakcínám?“ ptal se.

„Tak jim řekněte, že přestanou nosit své masky, když se nechají očkovat. Chcete, aby lidé ty vakcíny brali? Dejte jim odměnu místo, abyste jim říkali, že tu bude po další tři roky stát fungovat jako naše chůvička, a že budete nosit masky navždy. Lidé to nechtějí poslouchat a nestojí za tím žádná věda.“

Fauci zuřil.

„Tady se zase uchylujeme k divadýlku,“ odpověděl čím dál naštvanější Fauci s dodatkem: „Držme se faktů.“



Fauci argumentoval, že varianty té choroby, které jsou teď v oběhu, vyžadují, aby masku nosil každý Američan, ale Paul ho přerušil...

„Jaký je důkaz o tom, že dochází k opětovným infekcím s hospitalizacemi a úmrtími z těchto variant? V naší zemi není žádný. Nula,“ odpověděl Paul.

„Politiku stavíte na dohadu.“

„Jste očkováný a promenádujete se tu v masce jen pro show. Nemůžete to znovu chytit!“ zvolal Paul.

„Popíráte vše, co víme o imunitě, když říkáte lidem, kteří už byli očkováni, aby stejně nosili masky.“

Paul, který se COVID-19 nakazil loni v březnu na počátku pandemie, říká, že je proti budoucím infekcím imunní. V důsledku toho odmítl nosit v Kapitolu masku a prohlásil, že očkování nepotřebuje.

Fauci odpověděl:

„Dovolte mi jen do protokolu prohlásit, že masky nejsou divadlo. Masky jsou ochranné,“ s dodatkem, že s tím, co Paul řekl, „naprosto nesouhlasím.“

Na celou tu vypjatou ‚diskusí‘ se podívejte sem:

Zdroj: <https://www.reformy.cz>